

Муниципальное образование Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Ханты-Мансийский район

КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО РАЙОНА

ул. Гагарина, 214, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ — Югра (Тюменская обл.), 628002 тел.: (3467) 35-28-76, факс: 35-28-76 E-mail: kspalata@hmrn.ru http:www.hmrn.ru

19-Исх-383 16.12.2024 Председателю Думы Ханты-Мансийского района Е.А.Даниловой

Заключение

на проект решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 22.07.2021 № 767 «О Порядке и нормах расходования денежных средств на представительские расходы органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района»

В соответствии с пунктом 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 6 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности субъектов Российской контрольно-счетных органов Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», пунктом 6 части 5 статьи 27.5. Устава Ханты-Мансийского района, пунктом 6 части 1 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 22.12.2011 № 99 проведена экспертиза проекта решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 22.07.2021 № 767 «О Порядке и нормах расходования денежных средств на представительские расходы органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района» (далее – Проект).

Вместе с Проектом Думой Ханты-Мансийского района предоставлены следующие копии документов:

- 1. пояснительной записки к Проекту;
- 2. лист согласования по проекту решения Думы Ханты-Мансийского района.

Проект разработан в соответствии с частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района, в целях совершенствования муниципальных правовых актов Ханты-Мансийского района.

Проектом решения предлагается дополнить, перечень лиц, удостоенных чествованием в связи с юбилейными, праздничными, историческими и иными памятными датами, категорией «Почетный гражданин».

Расходы за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района планируются в пределах 100,0 тыс. рублей в год, из расчета 13 человек. Расходы на одного гражданина составляют 7,5 тыс. рублей (5,0 тыс. рублей сувенирная продукция, 2,5 тыс. рублей цветочная композиция).

По итогам финансово-экономической экспертизы замечания и предложения к Проекту отсутствуют.

Председатель



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Ф.М. Хакимов

Сертификат 00B581F22F8211853299AFACA08A76C51A Владелец Хакимов Фархат Маратович <u>Действителен с 14.10.2024 по 07.01.2026</u>

Исполнитель: Заруцкая Ирина Игоревна, тел: 35-28-53